

IZVJEŠTAJ O PROGRAMIMA CENTRA ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD U 2018. GODINI

Programi realizirani u 2018. godini

Programi djelatnosti Centara za kulturu

Redni broj	Ime programa
1	38.Susedgradski fašnik – obljetnički velesajam fašničke kulture
2	Uskrs u Susedgradu 2018.
3	Božić u Susedgradu 2018.
4	Kreativne radionice 2018.
5	Proljetna radionica 2018.
6	Dan dvorane
7	Susedgradska ljetna promenade 2018.
8	Volim zagreb i u Susedgradu
9	Teatar u susedgradu 2018.
10	"Susedgradfest" - susedgradski kulturni susreti 2018.
11	Projekt "otvoreno zeleno učilište" - "Grad i okoliš"
12	Susedgradski festival osnovnoškolskih talenata
13	Susedgradski kulturni rezident
14	Tjedan novih mogućnosti
15	Tribina „kulturni dijalog“
16	Likovni advent u Susedgradu

SUSEDGRADSKI KULTURNI REZIDENT

Nakon vrlo uspješnog početka 2017. godine, naš projekt „Susedgradski kulturni rezident“ jednako se uspješno nastavio i u 2018. godini, kada nam je kulturna rezidentica bila multimedijalna umjetnica Nikolina Manojlović Vračar.

Njena je rezidencija, u skladu s njenim umjetničkim profilom realizirana kroz tri vrste aktivnosti:

Prvi dio se realizirao kroz dvije izvedbe njene stand-up komedije za mlade i još mlade „Kako misli jure jednog malog Jure“, koje su bile uklopljene u našu „Susedgradsku ljetnu promenu“. Prva je izvedba organizirana na otvorenoj sceni na Trgu I.Kukuljevića u Španskom, 2.7.2018. s početkom u 10,30 sati, dok je druga organizirana u Knjižnici KGZ Podsused u Podsusedu, 17.9.2018.

Drugi i pretežiti dio programa Susedgradske kulturne rezidentice činile su književno-ilustratorska radionica inspirirana njenom vlastitom knjigom „Što sve – kratka enciklopedija glagola“, namijenjena učenicima nižih razreda osnovne škole, te radionica „Svjetionici – likovno komponiranje“, namijenjena učenicima viših razreda osnovne škole.

S ponudom tih radionica smo išli prema našim osnovnim školama koje su pokazale puno veći interes za prvu radionicu, tako da smo književno-ilustratorsku radionicu „Što sve...“ održali 25. i 30.10. i 6. i 7.11.2018. u prostorima Centra, za učenike 3. i 4.-ih razreda OŠ D.Domjanić, te 27.11.2018. u Knjižnici Podsused za učenike 2.-og razreda OŠ Ban J.Jelačić iz Podsuseda. Za likovnu radionicu „Svjetionici – likovno komponiranje“ interes je iskazala OŠ Špansko-Oranice, pa smo za mješovitu grupu 5.-ih i 6.-ih razreda organizirali radionicu u dvorani Centra, 30.11.2018.

Treći dio programa čini gostovanje našeg kulturnog rezidenta na Tribini „Kulturni dijalog“. U sklopu ciklusa „Kultura putovanja“, Nikolina Manojlović Vračar je, pod naslovom „Umjetnica na putovanju“, posjetiteljima tribine prenijela dojmove sa svog nedavnog puta i kraćeg boravka u Ujedinjenim Arapskim Emiratima.. Tribina je održana 5.12.2018. u prostoru Galerije „Idealni grad“.

U 2018.godini nastavila se je uspješna suradnja sa osnovnim školama Susedgrada na način pripremanja i organiziranja predstava i koncerata po dogovoru ovisno o dobi učenika.

Također škole informiramo o našim redovnim programima tako da **Tribine – kulturni dijalog i Prigodne radionice Centra imaju također učeničku publiku.**

PROJEKT „KVARTOVSKE ŠKOLE U KVARTOVSKOM CENTRU“

Projekt „Kvartovske škole u kvartovskom Centru“ zajednička je suradnja između Vijeća Gradske četvrti Podsused-Vrapče, Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad i škola navedene Gradske četvrti (OŠ D.Domjanić, OŠ D.Tadijanović, OŠ Stenjevec, OŠ grof J.Drašković, OŠ ban J.Jelačić i OŠ G.Vrapče).

Projekt „Kvartovske škole u kvartovskom Centru“ realizirao se u prostoru Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad. Svako od navedenih škola Centar je organizirao i omogućio korištenje prostora za učenike svake škole kako bi mogli pogledati jednu edukativnu kazališnu predstavu kazališta Tirena pod nazivom „Tko je to izumio“ ili „Dno dna“ (do 240 učenika), te sudjelovati na predavanju koje će se održati nakon predstave. Također je Centar omogućio usluge koje su potrebne za realizaciju cjelokupnog programa, a uključuju tehničke usluge, tonske probe i probe glumaca.

Naknade programa „Kvartovske škole u kvartovskom Centru“ za korištenje prostora i kazališne predstave realizirane su uz financijsku potporu Vijeća Gradske četvrti Podsused-Vrapče.

VOLIM ZAGREB I U SUSEDGRADU

Naš višegodišnji projekt „Susedgradske gradske četvrti nekad i danas“ zadnje se dvije godine odvija pod naslovom „Volim Zagreb i u Susedgradu“, naglašavajući tako povezanost i bitnu pripadnost kulturnih i identitetskih odrednica susedgradskih naselja zagrebačkom kulturnom

krugu.

To je bilo dobro naglašeno i u programu u 2018. koji je činila izložba arhitekta Tonija Bešlića „ARHITEKTURA ZAGREBAČKIH ČETVRTI: SUSEDGRAD – od pragmatičnog funkcionalizma do ekspresionističkih gesti“ proizašla iz suradnje s njegovim projektom serije izložbi o recentnoj arhitekturi zagrebačkih četvrti.

Izložba koja se sastojala od 32 fotografije u boji A3 formata, svečano je otvorena 12.9.2018., a nakon isteka njenog predviđenog trajanja, 25.9.2018., premještena je u predvorje naše galerije, gdje je ostala sve do kraja postave 9.11.2018.

Na izložbi su prikazane, ne samo najbolje realizacije, nego i oni dobri i zanimljivi primjeri što čine arhitekturu svakodnevnice, a važni su za definiranje kolorita i atmosfere pojedinih četvrti. To je arhitektura koja često ostaje izvan pozornosti, a bitan je element arhitekture stanovanja i življenja.

Stoga je posebno bitan dio tih izložbi katalog (20 stranica formata 20x20, s tekstom, tlocrtima i fotografijama u boji), koji zajedno s katalogima ostalih izložbi čini svojevrsni katalog izgrađenog prostora i recentne arhitekture našeg Grada. Takvi pregledi nedostaju Zagrebu, a u europskim su gradovima uobičajena praksa.

* * *

Pored klasičnih koncerata u Centru u 2018. godini pripremani, organizirani i realizirani su također glazbeni programi s popularnom glazbom i izvođačima koji su bili dio programa DAN DVORANE i program SUSEDGRADFEST – 5. SUSEDGRADSKI KULTURNI SUSRETI.

DAN DVORANE

Program Dan dvorane 2018. upriličen je večernjim koncertom s renomiranim glazbenikom, pjevačem i glumcem Đanijem Stipaničevom.

Svojim repertoarom kao i popularnim brojevima iz opera renomirani glazbenik je bio pravi izbor za proslavu Dana Dvorane 2018. jer pjevač je ujedno i veliki ljubimac naše publike što je bilo vidljivo koncertom u 2017. godini.

SUSEDGRADFEST

Ovogodišnje 5. izdanje naših Susedgradskih kulturnih susreta, program posvećen tradiciji, odvijalo se u prostoru dvorane Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad, ali ove godine sa popularnom glazbom i izvođačem.

Susedgradfest je upriličen večernjim etno koncertom Mirka Švenda Žige na veliko zadovoljstvo naših sugrađana i kazališnim program za najmlađe „Superjunaci“. Datumi programa

Susedgradfesta; koncert 26.10.2018. i predstava 7.11.2018.

FESTIVAL OSNOVNOŠKOLSKIH TALENATA

1. Osnovnoškolski talent show
2. Smotra osnovnoškolskih filmskih ostvarenja
3. Izložba likovnih radova OŠ Susedgrada: „Metodička izložba likovnih ostvarenja susedgradskih osnovnoškolaca“
4. Špansko dance

Ovogodišnji se „Festival osnovnoškolskih talenata“ sastojao od 4 manifestacije. Za „Osnovnoškolski Talent show“ ove godine prijavilo se 17 osnovnih škola, da bi kroz audicije u svojim školama i na završnoj audiciji, 17.4.2018. u dvorani Centra put u finale 26.4. izborilo 20 izvođačkih točaka, s ukupno stotinjak izvođača iz 17 osnovnih škola. „Smotra osnovnoškolskih filmskih ostvarenja“ 8.6., okupila je 40 sudionika iz 7 škola, a smotra/izložba „Metodička izložba likovnih ostvarenja susedgradskih osnovnoškolaca.“, otvorena 25.5., okupila je 70 sudionika iz 8 škola, a završna priredba „Špansko dance“, 9.6. na otvorenoj pozornici u Španskom, imala je 40 izvođača i 10 sudionika.

PROJEKT „OTVORENO ZELENO UČILIŠTE“ – „GRAD I OKOLIŠ“

Ovogodišnji Festival znanosti za vodeću temu je imao izume, čemu smo mi u potpunosti prilagodili i sadržaj naših programa. Po prvi put smo imali kao dio programa kazališnu predstavu za koju su naši polaznici pokazali veliki interes.

Sve radionice i tribina Festivala znanosti 2018. u Susedgradu održane su u prostorima CZKIO Susedgrad (Argentinska 5, Gajnice):

16.4.-30.4. „SVE GODINE FESTIVALA ZNANOSTI U SUSEDGRADU“, Izložba plakata, Galerija „Idealni grad“

16.4. „TKO JE TO IZUMIO“, edukativna predstava Teatra Tirena za učenike OŠ D.Domjanića

19.4. „ORIGAMI IZUMI – inovativni ključ nove tehnološke revolucije“, predavačica: Sanja Srblić Čuček

20.4. - Tribina „EKOLOŠKO DANAS – TKO JE OTKRIO EKOLOGIJU?“, predavačica: Nikolina Bošnjak, voditelj: Leo Prebanić

- „Otvoreni LUDI LABOS – IZUM VATRE“ , znanstveno-edukativna radionica za mlade i najmlađe, voditeljica: Nikolina Bošnjak

SUSEDGRADSKA LJETNA PROMENADA

Programi ovogodišnje „Susedgradske ljetne promenade“ organizirani su na otvorenom prostoru u Španskom, Gajnicama i Podsusedu. Odvijali su se po slijedećem rasporedu:

GAJNICE – na otvorenom prostoru ispred i preko puta zgrade CZKIO Susedgrad u Argentinskoj 5

20.6.2018. SVEČANOST OTVORENJA SUSEDGRADSKOG GLAZBENOG PAVILJONA (povodom „SVEČANOSTI GLAZBE /FETE DE LA MUSIQUE/“),

Nastupili su mladi susedgradski glazbenici i glazbeni sastav „THREE COLORS OF JAZZ“, a svečanost je upotpunila LIKOVNA RADIONICA „GLAZBENE SLIKE“ – sa voditeljima Nedeljkom Tintorom i Vedranom Markulinom

29.6.2018. BAJKE U TRAPERICAMA – kazališna predstava Teatra Barakuda 2012. za mlade i najmlađe uz likovnu radionicu pod vodstvom Vedrana Markulina

4.7.2018. MIKROFON I KIST JE VAŠ – SLIKAMO AKVAREL, A NE GVAŠ - razigrana glazbeno-plesno-likovna igraonica pod trostrukim vodstvom Marije Senke Frljak, Vedrana Markulina i Lea Prebanića

ŠPANSKO – na otvorenom prostoru na Trgu Ivana Kukuljevića ispred Knjižnice Vladimir Nazor – Špansko sjever

19.6.2018. ZVUKOLIKA ŠUMA - kazališna predstava Teatra „Puna kuća“

(Iz)vodili su: Dominik Kisić, violinist i Svetlana Patafta, glumica; Režija: Svetlana Patafta

27.6.2018. LJETNI KVIK SA SILVIJOM 600 – upitno-zabavni ad hoc program pod vodstvom gostujuće multi-kulti spisateljice Silvije Šesto i domaćih voditelja: Marije Senke Frljak i Lea Prebanića

2.7.2018. SUSEDGRADSKI KULTURNI REZIDENT (gostuje) U ŠPANSKOM– Nikolina Manojlović Vračar izvodila je svoju stand up komediju za mlade i još mlađe „Kako misli jure jednog malog Jure“. Za kraj ljeta je predviđen program u Podsusedu:

PODSUSED – na otvorenom prostoru na Podsusedskom trgu ispred Knjižnice Vladimir Nazor - Podsused

12.9.2018. SUSEDGRADSKI GLAZBENI PAVILJON U PODSUSEDU – GLAZBENA PROMENADA uz glazbeni sastav „THREE COLORS OF JAZZ“ u sklopu prvog programa „Podsusedskih svečanosti“.

RADIONICE U CZKIO SUSEDGRAD

Kreativne radionice u Centru za kulturu i obrazovanje Susedgrad održavaju se tokom školske godine od mjeseca rujna do mjeseca lipnja. Namijenjene su djeci predškolskog i školskog uzrasta te su kulturološkog i odgojno-obrazovnog karaktera, odnosno imaju za cilj poticanje i razvijanje kulturnih i estetskih vrijednosti. Kreativne radionice sadržajno svojim djelovanjem oplemenjuju i druge programe Centra.

Radionice su likovnog, dramskog te glazbeno-plesnog karaktera, a Centar neke od njih sada već tradicionalno njeguje, na radost mnogih polaznika. Ova školska godina oplemenjena je plesnim radionicama Klasičnog baleta za djecu i Jazz dance-a.

Popis svih radionica Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad:

Tečaj suvremenog plesa

Jazz dance

Tečaj suvremenog plesa – jazz dance

Tečaj ritmike i plesa

Glazbeno-scenska radionica “Lattice” i dječji zbor

Klasični balet za djecu

Klasični balet za mlade i odrasle

Kazališna radionica “Idemo se igrati”

Likovna radionica za djecu predškolske i školske dobi

TRIBINE KULTURNI DIJALOG

Ove godine na našoj Tribini „Kulturni dijalog“ naglasak je bio na ciklus: „Kultura putovanja“.

Vrlo uspješno smo realizirali tribine s Matom Marasom te s Tugom Tarle kao gošćom.

Tribine su se odvijale u prostoru Galerije „Idealni grad“ (Argentinska 5/I, Gajnice).

14.3.2018. „O putovanjima i putnim zapisima“

O naslovnoj temi razgovarali smo s pjesnikom i hrvatskim prevoditeljem Matom Marasom. Tribinu je vodio Leo Prebanić.

30.5.2018. „Magični Čile“

Gošća nam je bila Tuga Tarle, kulturna djelatnica, diplomatkinja i spisateljica s kojom je razgovarala voditeljica Magdalena Ivkić.

14.11.2018. „Na putevima ljubavi i milosrđa“

O Majci Tereziji, fra, Anti Gabriću, Indiji (Bengalu), ljudima i običajima, ali i o snimanju dokumentarnih filmova i filmskim i TV-ekipama razgovarali smo s Miljenkom Marincem, direktorom i producentom „Obzor filma“.

5.12.2018. „Umjetnica na putu“

O tome kakvih sve rezidencija ima, kamo i zašto umjetnici putuju i o dojmovima s njenog najnovijeg puta u Ujedinjene Arapske Emirate, razgovarali smo s našom ovogodišnjom kulturnom rezidenticom, multimedijalnom umjetnicom Nikolinom Manojlović Vračar.

USKRS U SUSEDGRADU 2018.

U prostoru Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad vrijeme preduskršnjeg i uskršnjeg razdoblja od 22.3.2018. – 28.3.2018. obilježio je Program „Uskrs u Susedgradu 2018.“ Organizirana je tradicionalna Uskrsna radionica „Susedgradska pisanica“ koja je humanitarnog karaktera. Radionice su namijenjene za Kuću sv. Terezije od Malog Isusa za nezbrinutu djecu te radionice za učenike osnovne škole: OŠ Dragutina Domjanića i OŠ Stenjevec. Na radionicama su korištene raznolike oblikovne, prostorno-plastičke, slikarske i grafičke tehnike, a obuhvatile su temu izrade, oslikavanja i dekoriranja uskrsne pisanice s motivima Uskrsa kao i tradicijskih motiva i predmeta Uskrsa susedgradskog kraja te pletenje uskrsne košarice po uzoru na tradicionalnu Podsusedsku košaricu.

Centar je polaznicima pripremio priznanja za uspješan rad i sudjelovanje u programu, a pripremljena je i izložba učinjenih radova koja je ukasila ulaz ispred Centra pri čemu je donijela ugodaju nadolazećeg blagdana.

Također ususret blagdanu Uskrsa u sklopu kazališne djelatnosti održana je predstava kazališta „Smješko“: „Kakva majka, takva kći“.

ADVENT I BOŽIĆ U SUSEDGRADU 2018

Ove godine predstavili smo novi program „Likovni Advent u Susedgradu“. Sastojao se od prigodnih likovnih i kreativnih radionica, izložbi i glazbenih programa u našem „Adventskom glazbenom paviljonu“, smještenom na platou ispred glavnog ulaza u Centar. Započeli smo otvorenjem izložbe radova učenika OŠ D. Domjanića, a zatim smo u likovnim radionicama nastavili s izradom raznolikih ukrasa za našu obnovljenu „Božićnu jelku“, a za to su se vrijeme na platou ispred glavnog ulaza u Centar odvijali naši adventski koncerti.

3.12. OTVORENJE IZLOŽBE „BOŽIĆNE PAHULJE“ radovi učenika OŠ Dragutina Domjanić

„LIKOVNI ADVENT U SUSEDGRADU“- Obiteljska adventska radionica; Voditelji: Petra Šparica i Vedran Markulin

„ADVENTSKI GLAZBENI PAVILJON“ - Dora Pletikosa i Mješoviti zbor „Desiderium“ pod ravnanjem maestra Dragutina Goldina

4.12. „LIKOVNI ADVENT U SUSEDGRADU“- “- Obiteljska adventska radionica; Voditelji: Petra Šparica i Vedran Markulin

„ADVENTSKI GLAZBENI PAVILJON“ - Dora Pletikosa i Duo "Cura & Dečko"

5.12. „LIKOVNI ADVENT U SUSEDGRADU“- Obiteljska adventska radionica; Voditelji:

Petra Šparica i Vedran Markulin

„ADVENTSKI GLAZBENI PAVILJON“ – Oridano gypsy jazz trio

10.12. „LIKOVNI ADVENT U SUSEDGRADU“- Obiteljska adventska radionica; Voditelj: Vedran Markulin

„ADVENTSKI GLAZBENI PAVILJON“ – Dora Pletikosa, Acustic duo „Kika i Vogra“

11.12. „LIKOVNI ADVENT U SUSEDGRADU“- Obiteljska adventska radionica; voditelj: Vedran Markulin

„ADVENTSKI GLAZBENI PAVILJON“ – KUD Stenjevec, te Mali dječji zbor „Latice“ i njihovi gosti, Mješoviti zbor „Zrele Trešnje“, oba zbora vodila je Marija Senka Frljak

Cijelo vrijeme trajanja programa „Likovnog Adventa u Susedgradu“ u predvorju Galerije „Idealni grad“, uz našu tradicionalnu božićnu dekoraciju, bile su postavljene dvije izložbe: „Božićni kolači“, radovi polaznika Likovne radionice Centra i izložba radova nastalih na likovnoj radionici „Svjetionici – likovno komponiranje“, koje su pod vodstvom naše ovogodišnje kulturne rezidentice, multimedijalne umjetnice Nikoline Manojlović Vračar, izradili učenici 5.-ih i 6.-ih razreda OŠ Špansko-Oranice.

U sklopu programa „**Božić u Susedgradu 2018.**“ u Centru za kulturu i obrazovanje Susedgrad 6. prosinca održana je humanitarna akcija povodom Sv. Nikole za djecu obitelji slabijeg imovinskog stanja (Projekt nastao suradnjom Centra sa Gradskim uredom za socijalnu skrb – podružnica Susedgrad) popraćena predstavom „Legenda o Sv. Nikoli“ udruge „Mali grad“ te darivanjem djece u organizaciji Centra.

Također, održana je i božićna likovna radionica – „Božićni kolači“ u tjednu od 20. do 27. studenoga 2018. u kojoj su se polaznici upoznali sa tradicijom božićnih kolača te su izrađivali i vlastite u raznolikim oblikovnim, prostorno-plastičkim likovnim tehnikama, što je rezultiralo i izložbom upotpunjenom sakupljenim tradicionalnim receptima.

Program „Božić u Susedgradu 2018.“ namijenjen je za sve generacije s posebnim naglaskom na djecu i mlade.

TEATAR U SUSEDGRADU

Također jedan od novijih programa od 2013. godine je program **Teatar u Susedgradu** putem kojeg u najvećoj mjeri pozivamo na suradnju kazališta koja u svom repertoaru imaju predstave za odraslu publiku. Program je javnog/otvorenog tipa.

Na temelju iskustva nužno je nastaviti sa predstavama za odraslu publiku zbog dobrog odaziva publike uz molbe da se nastavi s ponuđenim programima.

TEATAR U SUSEDGRADU u 2018.godini

PREDSTAVE:

- 1. „I ŽIVJELE SU SRETNO“**
- 2. „RITINA ŠKOLA“**

3. „SVE O ŽENAMA“
4. „OTPISANE“
5. „KRTICE“

Likovna djelatnost – održane izložbe u 2018.godini

Likovna djelatnost se i 2018.godine u Centru odvijala kroz razne radionice i izložbe u galeriji Idealan grad. Obzirom da Susedgradsko područje broji 100.000,00 stanovništva potrebno je predstavljati tematske, prigodne i prilagođene dječjoj dobi izložbe, stoga u likovnom programu imamo zastupljenu umjetnost likovnih renomiranih umjetnika, mladih afirmiranih umjetnika, te također izložbe u suradnji s muzejima i privatnim zbirnama, kako bi predstavili što više segmenata likovne umjetnosti za sve dobne skupine.

GALERIJA „IDEALNI GRAD“

1. ANA HORVAT „Beer Roots“ (7.2. – 2.3.2018.)
2. NIKOLA VUDRAG „Garden of Eden“ (16.3. – 11.4.2018.)
3. JANKO IVČIĆ „Demonstracijski crteži“ (6.7. – 7.9.2018.)
4. PREDRAG TODORVIĆ „Utisci i utisnuto“ (27.9. – 16.10.2018.)
5. JADRANKA RATKAJEC KRAJNOVIĆ „Otisci sjećanja“ (19.10. – 16.11.2018.)
6. SUVREMENO HRVATSKO KIPARSTVO DVADESETOG STOLJEĆA IZ ZBIRKE LJEVAONICE UMJETNINA UJEVIĆ (7.12.2018. – 7.1.2019.)

Održane su i sljedeće izložbe:

7. IZLOŽBA PLAKATA „Sve godine Festivala znanosti u Susedgradu“ (16.4. – 30.4.2018.)
8. ŠPANCIRAMO ZAGREBOM – SUSEDGRAD (3.5. – 18.5.2018.)
9. METODIČKA IZLOŽBA LIKOVNIH URADAKA UČENIKA PREDMETNE NASTAVE OSNOVNE ŠKOLE SA PODRUČJA SUSEDGRADA: „Mi smo uvijek kreativni“ u sklopu Festivala osnovnoškolskih talenata 2018. (25.5. – 15.6.2018.)
10. ZAVRŠNA IZLOŽBA TEČAJA CRTANJA I SLIKANJA (26.6. – 4.7.2018.)
11. ARHITEKTURA ZAGREBAČKIH ČETVRTI SUSEDGRAD – OD PRAGMATIČNOGA FUNKCIONALIZMA DO EKSPRESIONISTIČKIH GESTA (11.9. – 25.9.2018.)
12. ZAPAMTITE VUKOVAR (5.11. – 23.11.2018.)
13. HVIDRA Susedgrad: Dorotea Budić „...Tko je slijedeći...“ (21.11.– 4.12.2018.)

Glazbena djelatnost - Programi realizirani u 2018. godini

KONCERTNA SEZONA U SUSEDGRADU – 2018. godina

Na početku ovogodišnje Koncertne sezone u Susedgradu održan je koncert koji je krajem prošle godine zbog bolesti izvođačice prolongiran za ovu godinu. Ovu sezonu smo počeli sa posebnim koncertnim događajem, koncertom „U čast Franji Krežmi“ koji je imao i internacionalnu dimenziju.

31.1.2018. „PIJANISTIČKI RECITAL NATAŠE MILIĆ“

8.3.2018. „U ČAST FRANJI KREŽMI“

11.4.2018. „KONCERT TRIJA GRACIJE“

9.5.2018. „DUO FLAUTA I GITARA“

16.6.2018. „KONCERT OSAM GITARA“

23.9.2018. „KONCERT KLAVIRSKOG TRIJA“

28.11.2018. KONCERT „GRADOVI I SELA“

Filmska djelatnost u 2018.godini

FILMSKA RADIONICA „SNIMI FILM MOBITELOM“

Kroz mnogobrojne dosadašnje filmske programe, koji su uglavnom bili prikazivačkog i edukativnog karaktera, došli smo do spoznaje da je za kontinuirani tijekom filmske djelatnosti preduvjet postojanje određenog vlastitog „filmskog pogona“, a osnova za takav pogon su filmske radionice kroz koje se stvara i dobiva stručna i aktivistička podloga za razvoj ostalih filmskih programa.

Za prvu našu filmsku radionicu izabrali smo radionicu „Snimi film mobitelom“ čiji su autori i voditelji Lana Kosovac i Matija Drniković.

Radionica je bila organizirana u 4 termina po 5 školskih sati subotama : 25.10., 10. i 17.11. i 22.12.2018. u prostorima Centra, gdje su nakon teorijskog dijela i pripremnih dogovora, polaznici i voditelji kretali na terenska snimanja u susedgradskim kvartovima.

Krajnji proizvod naše filmske radionice su dva kratka filma koji će biti prikazani u sklopu 4.Smotre osnovnoškolskih filmskih ostvarenja u lipnju 2019. godine.

U 2018. smo u 6 navrata realizirali filmski program Sedmi kontinent za predškolsku dob koji je

ujedno i edukativnog karaktera.

Kazališna djelatnost u 2018.godini

Kazališni programi se manifestiraju kroz kazališnu djelatnost i djelatnost Centara za kulturu na način ponude kaz.programa osnovnim i srednjim školama susedgradskog područja. Grad Zagreb podupire kaz.djelatnost tehničkom i programskom podrškom.

U 2018. godini na pozornici CZKIO Susedgrad odigrano je **41 dječjih kazališnih predstava**.

U 2018. godini na kazališnoj sceni Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad kontinuirano je radila Kazališna radionica „Idemo se igrati“ pod vodstvom dramske pedagoginje Lare Janjić, a u projektima su sudjelovali: kazalište „Mala scena“, kazalište „Smješko“ i Teatar „Tirena“

Od predstava za djecu tehnička podrška osigurana je predstavama: „Debela“ kazališta „Mala scena“; „Grga Čvarak“ Scene Gorica; „Super Junaci“ Teatra Poco Loco; „Profesore dajte dva“ HIT teatra; „Legenda o Sv. Nikoli“ Mali grad; „Kakva majka, takva kći“ i „Ježeva kućica“ kazališta „Smješko“; „Hotel Đurđica“, „Maštoplov“, „Važno je zvati se Klara“, „Preko grma, preko trna“, „Božićne nevolje“ i edukativnim predstavama „Tko je to izumio“, „D(n)o dna“ i „#generacija“ Teatra „Tirena“

Bitno je napomenuti da Centar za kulturu i obrazovanje Susedgrad je sastavnica kurikuluma 6 osnovnih i dvije srednje škole.

Ravnateljica: Tea Bilić, dipl.oec.